

18 августа 1953 г., № 166 (1622).

## Белорусский театр возвращается в Брест

Вчера, 17 августа, спектаклем «Маскарад» М. Ю. Лермонтова закончил свои гастроли в Калининградской области Государственный русский театр им. Ленинского комсомола Белоруссии. Коллектив театра возвращается в г. Брест, где он постоянно работает.

За месяц пребывания в Калининграде, в городах и районных центрах Калининградской области мы поставили 65 спектаклей, показали 11 пьес. В нашем репертуаре были произведения русских классиков, советских драматургов, прогрессивных зарубежных авторов. Калининградцы увидели спектакли: «Брестская крепость», «Девичья-красавица», «Юность отцов», «Анджело», «Гроза», «У лесного озера» и другие.

Свои гастроли мы по традиции начинаем с произведения белорусского драматурга К. Губаревича «Брестская крепость», пользующегося неизменным успехом у зрителей. Эта пьеса рассказывает о беспримерном героизме защитников нашего родного города Бреста — советских воинов — в годы Великой Отечественной войны. «Брестскую крепость» мы не раз показывали в Калининграде и во время выездных спектаклей в городах и районных центрах области.

На наших спектаклях побывало свыше 23 тысяч зрителей. То, что спектакли проходили при переполненном зале, а также положительные отзывы зрителей, несомненно, будет способствовать

дальнейшей плодотворной работе нашего творческого коллектива.

Мы посетили города Советск, Балтийск, Черняховск, Пионерск, выступали также в Зеленоградске, Нивенском, Гвардейске, Чкаловске и в других местах Калининградской области. Совместно с горкомом комсомола и Калининградским Дворцом пионеров провели творческую встречу артистов театра с юными зрителями.

Во время гастролей коллектив театра продолжал работу над новыми спектаклями. Мы подготовили и поставили две пьесы, пополнившие репертуар нашего театра: «Маскарад» М. Ю. Лермонтова и «Страница жизни» В. Розова. Эти спектакли мы впервые показали зрителям Калининграда.

Закончившиеся гастроли — первая наша встреча с трудящимися самой западной области нашей Родины, калининградцами. Она вылилась в большую творческую дружбу актеров театра и зрителей и лишний раз продемонстрировала нерушимое единство народов Советского Союза, братскую дружбу великого русского и белорусского народов.

Мы возвращаемся в родной Брест — областной центр БССР — с чувством большой благодарности трудящимся Калининграда за оказанный нам теплый прием.

**Л. ВОЛЧЕЦКИЙ,**  
директор театра.